bafgabe 10 U A2 4D
Mataiwakioad Gewtgz//&zoy WS 40/m

1, Wows Mat Hu goup W = 2[5 of Ha u& wob of
Mu,nLy ocds o C ana O-olnu. Liegmup.

) Doen Yo ovkid space Cf, oxieh?

i) Fov #u oweilecs A=A(rR) =={%€C: r<(z|<!€§ ,
Osr<fses ) oloty Al ot space A erciee €
[ cane of exctteuce i Deowwie BeC pucl Aot Ata

ot opae awel B ace mﬁw% Leoworplde

2. 0a M=%t cCxC cousicdo Hw UM acho
uey~M —> M, e“(; (a,w)) — (e*f2 P4)
0) ack foak is o beff (o riglt ) achon of ¥ Lie gromep Ul)-
W) Dl wwe Yu couelshon o (x,/g wwodo vlicl $Hu

3, Actwwe ACak Hle Lie group G acths dzrez% o o wfdll 1M1 el He
oaro,oovl/v: Tov all campacAt pubsetic K CM Mo &b {%GG: Kﬂ‘(}K +¢}
io feide (G ach propely divcotivecous | eigenttichs obiskaubiuue (a4,
(leoco Mk Hu ovbrb pace. Mg addh /y C/Zt.lcg(.b‘Lj Mok Ko
earpleace relafion R=Ky @ MxM 4sa closod pubrnocd fo o,



